OpenCore Sammelthread (Hilfe und Diskussion)

Beitrag von ,Harper Lewis“ vom 17. Oktober 2019, 09:09
Moin,

das hatte ich tatsachlich in deinem Repository fur dein ASUS-Laptop gesehen. Daher auch
meine Frage =

Wenn ich keinen Knoten im Kopf habe, gibt OSI dann aber immer Windows zurtick und um
beim Beispiel SSDT-EC zu bleiben: Das durfte dann ja nicht mehr wie gewollt funktionieren:

Code

Scope (\_SB.PCIO.LPCB)

{

Device (EC)

{

Name (_HID, "ACID0001") // _HID: Hardware ID
Method (_STA, 0, NotSerialized) // _STA: Status
{

If (_OSI ("Darwin"))

{

Return (OxOF)

-}

. Else

Ao

. Return (Zero)

-}
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